

2017年10月20日 星期五 编辑/蔡艳丽 校对/项辉 组版/宁琦

学习好贯彻好党的十九大精神 推动县域经济发展进入新时代

□记者 李三旺 白云飞

18日上午,中国共产党第十九次全国代表大会在人民大会堂开幕。我市各县(市)广大党员干部群众满怀喜悦,通过各种形式收听收看开幕会盛况,聆听习近平代表第十八届中央委员会向大会作的题为《决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告并展开热烈讨论。

大家纷纷表示,习近平所作的报告高屋建瓴、振奋人心,提出了具有全局性、战略性、前瞻性的行动纲领。要认真学习领会,自觉把思想和行动统一到党的十九大精神上来,用党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,奋力开创县域经济发展新局面,为加快建设副中心、打造全省增长极作出新的更大贡献。

偃师市广大党员干部和社会各界收听收看党的十九大开幕会后表示,习近平所作的报告高屋建瓴、立意深远、内涵丰富,把握历史大势、着眼长远发展、回应时代关切,具有重大的政治意义、理论意义和实践意义。大家表示,将深入学习宣传贯彻党的十九大精神,通过学习不断增强做好基层工作的能力,积极作为、克难攻坚,全面完成今年的各项工作任务。同时,要对照报告,深入谋划明年工作,结合上级部署要求细化各项工作任务,为做好明年工作奠定坚实基础。将不断锤炼作风,久久为功,以过硬的作风打造过硬的队伍,以过硬的队伍实施过硬的措施,以过硬的措施推动改革发展稳定,全力以赴加快建设富裕活力人文秀美幸福新偃师。

孟津县认真组织县四大班子领导和各级党员干部收听收看党的十九大开幕会盛况。全县上下一致表示,要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮,坚持用党的十九大精神武装头脑、指导实践,主动站位全省全市发展大局,紧紧围绕“建设北组团、助力副中心,在我市实现‘四高一强一率先’奋斗目标中有担当、走在前”目标,全面实施创新驱动、产业强县、城乡一体、文化提升、民生为本、党建引领“六大战略”,努力将孟津建设成为全市“产业发展新高地、生态宜居健康城、文化传承示范区”,为洛阳加快建设副中心、打造全省增长极贡献更多力量。

新安县广大党员干部表示,聆听了习近平所作的报告,精神振奋,满怀信心。新安县上下将

努力学习贯彻党的十九大精神,奋力打造洛阳组团发展和向西辐射发展的支点、北方人文山水城市、承接现代装备制造和新材料产业基地。在强化产业承接上下功夫,加快推进铝钛产业集群和先进装备制造及新材料产业集群建设,积极培育新兴产业新业态;在强化交通连接上下功夫,着力构建“六纵六横、环线对接”交通体系;在强化生态对接上下功夫,加快推进“引畛济涧”、涧河新安段截污治污等工程;在强化新型城镇化建设上下功夫,以百城建设提质工程为契机,倾力打造“北方山水城、宜居宜业地”;在强化创新发展上下功夫,积极实施引智、引才战略,不断提升核心竞争力。

伊川县社会各界高度关注党的十九大开幕,大家早早守候在电视机前,收听收看大会实况。伊川县主要负责人表示,要认真学习贯彻党的十九大精神,围绕市委全会确定的加快建设副中心、打造全省增长极的重大部署,进一步振奋精神、真抓实干,确保伊川经济社会又好又快发展。要推动产业结构升级,力争打造千亿级新材料产业集群和装备制造、电子信息、新能源、高效农业、现代服务业等5个百亿级产业集群。要增强创新发展能力,抢抓洛阳加快建设国家创新型城市机遇,集中打造“中国制造2025”示范产业园和电子信息产业园两大发展载体,积极承接大院大所大企业和高校成果转化,提升科技创新能力。要加快新型城镇化进程,持续提升城乡综合承载能力,坚决打赢脱贫攻坚战,让群众拥有更强的获得感和更高的满意度。

在宜阳县党政机关、城乡街头、广场车站、居民家中,社会各界都第一时间关注党的十九大召开这一盛事。全县上下一致表示,要以饱满的政治热情和高度的政治责任感,认真学习、深刻领会习近平所作的报告,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现党的十九大确定的宏伟目标上来,落实好新发展理念,发扬好“五种精神”,围绕“夯实工业基础、调优农业结构、强化旅游带动、推动城乡统筹、保障民生福祉”等重点工作,履职尽责、务实重干,全力建设物质富裕、精神富有、城乡环境美丽、人民生活美好的“富美宜阳”,以优异成绩向党的十九大献礼。

汝阳县四大班子领导和各党政机关、企事业单位的干部职工等,通过各种途径收听收看党的

十九大开幕会盛况,聆听习近平所作的报告。大家一致表示,要深入学习贯彻党的十九大精神,认真领会报告中提出的一系列新思想、新要求、新部署,真正把学习成果转化为加强和改进工作的实际成效。要以党的十九大精神为指引,以高度负责、奋发有为的精神状态做好各项工作,紧盯目标、主动作为,更快更好地建设富裕美丽幸福和谐新汝阳。

洛宁县广大党员干部在收听收看党的十九大开幕会后认为,习近平所作的报告高屋建瓴、内涵丰富,论述精辟、催人奋进,充分体现了人民的期盼。大家纷纷表示,将以党的十九大精神为引领,不断提升政治站位,全面融入全市大局,牢记职责使命,主动担当作为,围绕脱贫攻坚、信访稳定、安全生产、大气污染防治和“四河同治”“三城联创”等重点工作,进一步明确发展的“路线图”和“时间表”,坚持一套机制、打好一场会战、破解一批难题、强化一种精神、不忘一种情怀,乘势而上,砥砺前行,推动“实力洛宁”再创佳绩、跨越发展。

栾川县四大班子领导和广大党员干部、职工等,通过各种途径收听收看了党的十九大开幕会。大家表示,将认真学习贯彻党的十九大精神,大力实施“工业强县、旅游富县、生态立县、创新兴县”战略,加快建设向上向善、旅居福地新栾川。一要全力打赢脱贫攻坚战,确保明年6月底前75个贫困村脱贫达标项目全部建成,明年9月底前贫困县脱贫摘帽各项指标全部达到要求;二要狠抓经济运行,着力加快转型发展,巩固主导产业,做大做强旅游业,大力发展特色产业,抓好开放招商等工作;三要统筹城乡建设,着力打造“三级联动”现代城镇体系;四要持续抓好生态环境建设,着力办好惠民实事。

嵩县四大班子领导、各级党政机关、企事业单位及各条战线的广大党员干部通过各种方式收听收看党的十九大开幕会实况。大家表示,要认真学习贯彻党的十九大精神,切实把学习领会党的十九大精神转化为加快嵩县发展的强大动力,看齐紧跟,以脱贫攻坚统揽全县经济社会发展大局,强力实施“生态立县、工业强县、旅游带动、民生为本”四大战略,不断增强“脱贫攻坚、产业培育、新型城镇化、生态保护利用”四篇文章实效,进一步转变作风,务实重干,坚决打赢脱贫攻坚战,决胜全面小康,奋力建设富强绿色创新和谐宜居新嵩县。

十九大纪念邮票 在洛发行



18日,《中国共产党第十九次全国代表大会》纪念邮票在我市多个邮政网点同步发行。该纪念邮票一套2枚,小型张1枚。邮票图案内容分别为:不忘初心、继续前进,小型张内容为筑梦。

记者 王若馨 通讯员 陈肖晓 摄影报道

庆祝盛会召开 重温入党誓词



18日上午,西工区第二实验小学20余名党员重温入党誓词,庆祝党的十九大胜利召开。

记者 李卫超 摄影报道